
Comenius projekt - Ins and Outs of the Magic Möbius strip 

 

Četvrti projektni tjedan u Rumunjskoj održao se od 20. do 27. 4. 2013. Iz naše škole sudjelovale 

su tri profesorice i šest učenika. Ovaj projektni tjedan bio je poseban zbog toga što je gotovo 

svima bio prvi susret s Rumunjskom. Nakon avanture s prijevozom vlakom sretno smo i na 

vrijeme stigli u Arad, gradić u sjeverozapadnom dijelu Rumunjske. Učenici su kao i na 

prethodnim putovanjima smješteni kod učenika partnerske škole. Tako su prvi dan proveli u 

upoznavanju s domaćinima i njihovim obiteljima. Sljedeće jutro, u nedjelju krenuli smo na 

trodnevni izlet u Transilvaniju. Naše prvo odredište bio je Corvin Castle u Hunedoari, gotičko 

renesansni dvorac iz XV. stoljeća 

 

Nakon toga smo se zaustavili u gradiću Alba Iulia, poznatom po utvrdi s početka XVIII. stoljeća. 

U Rumunjskoj je povijesti to mjesto značajno jer je u njemu 1918. održana konvencija o 

ujedinjenju pokrajina u jedinstvenu državu. Posjetili smo muzej u kojem se čuvaju originalni 

dokumenti s potpisima delegata kao i etnografski muzej.  



 

Prenoćili smo u Sibiu koji je 2007. godine proglašen Europskim kulturnim centrom. Za razvoj 

grada su posebno zaslužni Nijemci doseljeni zbog obrane od Turaka. Osobito nas se dojmila 

dobro očuvana utvrda unutar kojih je smještena stara gradska jezgra. 

 

Iduće je odredište Sighisoara  utvrda iz 12. stoljeća, posljednja naseljena utvrda u istočnoj 

Europi. Učenici su imali zadatak obići u grupama utvrdu i fotografirati znamenitosti unutar 

utvrde. Jedan od zadataka bio je pronaći kamene stepenice s drvenim krovom koji štiti učenike 

od snijega i leda u zimskim mjesecima. Stepenice vode do crkve i škole na vrhu brežuljka. Škola 

nas je impresionirala zbog prekrasnih oslikanih zidova i stropova u učionicama. U Sighisoari je 

1431. godine rođen Vlad Tepes poznat kao Drakula. 



  

   

Dan smo završili razgledom Targa-Mures.  

U srijedu smo posjetili rudnik soli u Turdi. Rudnik više nije u funkciji već je preuređen kao 

turističko odredište i muzej, a boravak u rudniku osobito je koristan osobama s dišnim 

problemima. Zbog odlične akustike u rudniku se održavaju koncerti, a možete se zabaviti 

igrajući biljar, mini golf ili veslajući u čamcu. 

 

Nakon kraćeg zadržavanja u gradiću Oradea vratili smo se u Arad. 

Iduće su jutro učenici proveli u školi Moise Nicoara National College. Zgrada škole spomenik 

kulture i već se dvije godine renovira. Usprkos radnicima, skelama i prašini mogli smo vidjeti 

prekrasne stropove i dvorane.  



 

Radeći na projektu, učenici su u grupama izrađivali Kleinove boce od različitih materijala.  

 

Profesori su imali priliku prisustvovati nastavu rumunjskih kolega. 

 

 



 

Nakon razgleda Arada pri čemu su učenici imali zadatak napraviti nekoliko fotografija na zadanu 

temu, uputili smo se u obližnji Nacionalni park gdje smo uživali u prirodi i sportskim 

aktivnostima. 

Četvrtak smo proveli u gradu Timisoara gdje smo na Matematičkom fakultetu prisustvovali 

zanimljivom predavanju Prof. Dr. Sc. Gabriel Istrate. 

Posljednji dan našeg boravka u Rumunjskoj, učenici su u grupama izradili prezentacije o 

mjestima koja smo posjetili i pripremili filmove o izradi Kleinove boce. Poslušali smo i 

prezentacije o aktivnostima u matičnim školama. Osobito su nam se svidjele prezentacije o 

Möbiusovoj glazbi, kviz Tko želi biti Ms. Möbius, prezentacija o parametarskim jednadžbama 

Möbiusove trake, kao i film o projektu. Nakon oproštajne zabave, morali smo se nažalost 

pozdraviti i krenuti kući. Boravak u Rumunjskoj svima će ostati u prekrasnoj uspomeni, a sigurni 

smo da će prijateljstva koja smo sklopili trajati i nakon završetka projekta. 


